
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на оновлену освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерні мережі та Інтернет» 

підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр)  

галузі знань 12 – Інформаційні технології  

спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія 

 

 

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні мережі та Інтернет» за 

спеціальністю 123 – Комп’ютерна інженерія, складена для підготовки фахівців 

вищої освіти за першим рівнем (бакалавр) галузі знань «Інформаційні технології» 

є логічно послідовною, структурно впорядкованою і цілісною. Програма 

передбачає 4-річний термін навчання і включає 240 кредитів ECTS. Компетентний 

науковий персонал, який викладає навчальні дисципліни, має значний досвід у 

сфері інформаційних систем і технологій. 

Головною метою даної освітньо-професійної програми (ОПП) є підготовка 

висококваліфікованих фахівців у сфері комп’ютерної, спроможних самостійно 

використовувати, розробляти та впроваджувати комунікаційне та апаратно-

програмне забезпечення комп’ютерних систем та мереж, Інтернет вузлів та 

Інтернету речей. ОПП відповідає змісту навчальних дисциплін у моделі 

випускника вищої кваліфікації, має відповідне планування науково-дослідницької 

діяльності бакалаврів та збалансоване навчання на чотирьох роках бакалаврату.   

Разом з цим, в програмі доцільно збільшити увагу на опанування здобувачами 

компетентностей, пов’язаних з технологіями віртуалізації та з хмарними сервісами, 

з розподіленими сервісними системами, що є актуальним у контексті розвитку 

сучасних комп’ютерних систем та мереж. 

 



 

Зазначене зауваження не впливає на  якість представленої ОПП. Вважаю, що 

ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» 

відповідає вимогам до освітніх програм і може бути рекомендована для 

подальшого використання в освітньому процесі Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку..  

 

                                                                         Експерт з управління 

ексклюзивним каналом продажів 

Володимир КОРОВКІН 
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